

莱温斯基近日“出山” 美前总统有意道歉 夫人争总统 克林顿欲挡枪

据英国《每日邮报》11日报道,日前,与美国前总统克林顿传过绯闻的白宫前实习生莱温斯基再度炒热陈年丑闻。据报道,克林顿有意公开向莱温斯基及妻子希拉里道歉,期望抵挡外界批评希拉里包庇自己,为妻子2016年可能角逐总统造势。

丑闻重提 这个女人别有用心?

莫妮卡·莱温斯基日前在《名利场》杂志撰文,重提那宗轰动一时的性丑闻,借以澄清真相。这篇文章题为

《羞耻与生存》,莱温斯基在文中暗示性丑闻可能影响“他人的将来”。因为克林顿的妻子希拉里有意在2016年

竞选美国总统宝座。对此,《每日邮报》评论称,莱温斯基这一举动是别有目的的,此举动也可能会

造成她和希拉里进一步的“战争”,而克林顿将会成为这场“战争”的牺牲品。

敢于面对 这个女人并不简单

克林顿和莱温斯基于1995年至1997年间保持“不恰当关系”,这一性丑闻令克林顿声名扫地,莱温斯基

也一直无法摆脱丑闻影响,找不到工作。现年40岁的莱温斯基表示不会再逃避过去,对丑闻

事件表示懊悔。尽管她也称被上司“占便宜”,但她和克林顿的关系是“你情我愿”。

同时,莱温斯基希望公开经历,帮助其他难于面对过去的人。

相关新闻▶▶ 希拉里当选“最受尊敬第一夫人”

美国《纽约时报》一项民调显示,过去25年间4位第一夫人当中,最受美国人尊敬的是老布什夫人芭芭拉,以及克林顿夫人希拉里。曾经的美国第一夫人,

历任参议员、国务卿等角色,近20年来一直活跃在美国政坛,希拉里积攒下了得天独厚的政治资本。据美国盖洛普民调显示,希拉里17次当选为“最受美国人钦佩的女性”,再加上其丈夫美

国前总统克林顿的助威,希拉里拥有的声望与资金令其他竞争者恐难望其项背。6年前,希拉里惜败奥巴马,仅在党内提名阶段便黯然退场。然而今非昔比,希拉里尚未表态就获民主党

内重量级议员的支持。目前,希拉里作为美国前国务卿卸任后虽然尚未明确宣布是否参加2016年总统大选,但美国媒体已经开始言之凿凿。

酒吧遭武装抢劫 华人持合法枪支自卫

据南非侨网10日报道,南非约翰内斯堡西部的鲁德普特一家华人酒吧遭遇匪徒武装抢劫。抢劫过程中,一名匪徒被华人开枪射杀。

这家酒吧位于鲁德普特的霍利逊地区。当事人向南非黑人警民合作中心报案时说,9日晚7时40分左右,酒吧遭到了四名黑人匪徒的武装抢劫。在抢劫过程中,两名中国人遭到了殴打,匪徒抢走少量现金以及三部手机和一本护照。

在匪徒逃离现场时,现场一名华人拔出自己的合法枪支向其中一名匪徒射击,子弹击中其背部致其当场死亡。另外三名匪徒见势不妙,迅速驾车逃离现场,不过随后被当地警方和保安公司抓获。

经确认,开枪华人的枪支为合法拥有,并属于正当防卫,警方不会追究其任何责任。而今年年初以来,南非已连续发生多起涉及中国公民的恶性案件,导致5名中国公民死亡。

男子湖边垂钓 遭鳄鱼吞噬 遗骸在鱼腹中被找到

据当地媒体11日报道,津巴布韦一名34岁男子日前在津北部卡里巴湖一偏僻小岛上垂钓时,遭鳄鱼攻击并被鳄鱼吞噬。

据报道,受害者是当地人,当时他与一个朋友去钓鱼,突然一只鳄鱼蹿上岸咬了受害者的腰部。受害者的朋友急忙跑回村里喊人救援,但人们赶到事发地点时,鳄鱼已不见了踪影。数日后,在津国家公园与野生动物管理局的帮助下,人们发现并打死了那只鳄鱼,并从它的腹中找到了受害者的遗骸。

这一事件发生后,警方再次提醒居民在湖边活动时要提高警惕。

位于津巴布韦与赞比亚交界的卡里巴湖是津赞两国著名的旅游景点,湖区生活着大量的野生动物,仅在在此次事件发生区域就有大约5万只鳄鱼。也有当地公司在这里经营鳄鱼农场。

美九旬老妪 家门口挥枪遭击毙

美国得克萨斯州一名九旬老妪在家门口被警方射杀,警方称她当时“挥舞一把枪”,而她的外甥说,姨妈当天没能通过驾照更新考试,中弹前开了两枪。

事件于本月6日傍晚发生在罗伯逊县赫恩市,死者名为皮尔莱·戈尔登,93岁,非洲裔美国人。她的外甥罗伊·琼斯9日告诉KBTX—TV记者,事发当天,他带戈尔登去更新驾驶执照,但她没能通过考试,被拒绝换发驾照。

琼斯说,回家路上,他能察觉到姨妈心烦意乱。

他说,回到姨妈家后,他与姨妈坐在门廊处,姨妈要求把车钥匙还给她。琼斯拒绝。姨妈随即进屋,拿出她持有的一把左轮手枪。琼斯见状跑进屋里,打911电话报警。按照KBTX—TV记者的说法,戈尔登试图威胁琼斯。

赫恩市警方7日在一份书面声明中说,警员史蒂芬·斯特姆抵达并接近戈尔登时,戈尔登正“挥舞一把枪”,斯特姆要求对方放下武器,但“最终开枪打伤戈尔登女士”。戈尔登稍后伤重不治。

罗伯逊县联邦地方检察官科蒂·西格特说,初步尸检报告显示,戈尔登身中两颗子弹,被第三颗子弹擦伤。

KBTX—TV记者援引目击者的话报道,斯特姆朝戈尔登开了5枪。

这家电视台说,戈尔登为人和善,在她居住的社区人缘很好。

赫恩警方不愿意在书面声明外就这一事件发表其他言论。按照警队规定,斯特姆现在暂时带薪停职。德州警方已经接手调查。

西格特告诉KBTX—TV记者,因为案件还在调查,他无法证实或否认戈尔登曾开过枪。

美联社报道,数十名示威者8日游行至赫恩警方总部抗议。“社区失去了信心。我们不能让一名失去公民信任的警员继续任职,”戈麦斯说。

不过,斯特姆的律师罗伯特·麦卡比说,他相信斯特姆在当时的情况下有理由开枪。他认为戈麦斯的言论不合适也不专业,“或许他对这件事了解的情况没我多。”



▲飞机全景

偕夫人李雪主观看空军飞行大赛——金正恩专机首次曝光

据朝鲜《劳动新闻》11日报道,10日,金正恩偕夫人李雪主观看朝鲜空军指挥官飞行技术大赛。报道称:“上午9时,金正恩同志乘坐的专机抵达西部地区作战机场。”有报道称,这是金正恩的专机首次曝光。比赛开始后,金正恩对飞行员的技术表示极大满意。他强调,所有飞行员要坚决准备成为天上的敢死队。图为金正恩和夫人李雪主走下专机,随后观看朝鲜空军指挥官飞行技术大赛。

法国以过失杀人 对马航370航班展开司法调查

据新加坡《海峡时报》报道,在马航MH370航班失联两个月之后,巴黎检察院日前以过失杀人对这一事件展开司法调查。

据巴黎检察院的声明称,正式展开司法调查的主要原因是飞机从失联到发出

报警之间有4个小时的时间差,按照有关法律和航空规定,这不符合谨慎和安全义务,已构成过失杀人。声明称,巴黎检察院将会派出多名法官对此次事件作出调查,具体的调查进程将会在此后公布。

在搜救行动中,马航和马政府的举动也让乘客家属和媒体大为不满,许多媒体也指责马航、马政府是此次事件的“罪魁祸首”。

法国专业处理航空空难的律师让·皮埃尔·贝勒卡夫日前在接受采访时说,目前

马航MH370航班遇难乘客家属已经可以对失踪航班所属的航空公司提起诉讼,但随着搜寻工作进一步展开,也有可能出现航空公司以外的其他事故责任方。

(本版稿件据新华社)